
Le devenir des diplômés de licence professionnelle 2020
30 mois après l'obtention du diplôme

Lancement de l'enquête Relances téléphoniques Traitement de l'enquête Diffusion des résultats

Décembre 2022 Janvier à avril 2023 Octobre à novembre 2023 Janvier 2024

Promotion : 2019-2020 Nombre de répondants : 600

Taux de réponse 50,8%

Nb répondants / Nb diplômés

Caractéristiques des répondants

Situation des diplômés (répondants) au moment de l'enquête - décembre 2022

Hors poursuite d'études

Durée d'accès au 1er emploi
Diplômés ayant déjà occupé un emploi et n'ayant pas poursuivi ou repris d'études
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Nombre de diplômés : 1 180

Femme Homme Total %
Bac S 57 140 197 32,8%

Bac ES 21 27 48 8,0%
Bac L 13 1 14 2,3%

Bac technologique 65 159 224 37,3%
Bac professionnel 8 75 83 13,8%
Bac international 4 4 8 1,3%

Bac étranger 3 18 21 3,5%
Autre dispense 1 4 5 0,8%

Total 172 428 600 100,0%
% 28,7% 71,3% 100,0% -

Effectif
En emploi 476

En poursuite ou reprise d'études 85
En recherche d'emploi ou en attente

d'un contrat 32

En inactivité 7
Total 600

Effectif
En emploi 349

En recherche d'emploi ou en attente
d'un contrat 12

En inactivité 1
Total 362

Effectif
Immédiatement 168

Entre 1 et 3 mois 108
Entre 4 et 6 mois 35
Entre 7 et 9 mois 19

Entre 10 et 12 mois 11
Plus d'un an 21

Total 362

La durée moyenne d'accès au 1er emploi est de : 2,8 mois.
La durée médiane d'accès au 1er emploi est de : 1,0 mois.



Temps de travail

Salaire net mensuel (hors primes et 13ème mois) des diplômés occupant un emploi à temps plein en France
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Caractéristiques de l'emploi occupé en décembre 2022
Diplômés en emploi n'ayant pas poursuivi ou repris d'études

Statut de l'emploi Effectif %
CDI 300 86,0%
CDD 28 8,0%

Profession libérale, indépendant,
chef d’entreprise, autoentrepreneur 9 2,6%

Intérimaire 8 2,3%
Fonctionnaire 2 0,6%

CDI de chantier, CDI de mission 1 0,3%
Volontariat international 1 0,3%

Total 349 100,0%

Catégorie socio-professionnelle Effectif %
Artisan, commerçant, chef d'entreprise 6 1,7%

Profession libérale 4 1,1%
Ingénieur, cadre, professions intellectuelles

supérieures 65 18,6%

Technicien, agent de maitrise 247 70,8%
Employé 10 2,9%
Ouvrier 17 4,9%
Total 349 100,0%

Effectif
Temps plein 339

Temps partiel 10
Total 349

Effectif
Auvergne-Rhône-Alpes

(ARA) 254

Autres régions (hors
ARA et IdF) 73

Ile-de-France (IdF) 12
Etranger 10

Total 349

Etranger (pays) Effectif
Suisse 5

Finlande 1
Argentine 1
Canada 1

Thailande 1
Allemagne 1

Total 10

Salaire net mensuel Effectif %
Moins de 1 200€ 1 0,3%

Entre 1 200€ et 1 499€ 12 4,1%
Entre 1 500€ et 1 749€ 82 27,7%
Entre 1 750€ et 1 999€ 81 27,4%
Entre 2 000€ et 2 499€ 95 32,1%

2 500€ et plus 25 8,4%
Total 296 100,0%

Type d'employeur Effectif %
Une entreprise privée 299 85,7%
La fonction publique 16 4,6%

Une association ou un organisme à but non
lucratif 16 4,6%

Une entreprise publique 11 3,2%
Vous-même 5 1,4%

Une organisation internationale ou une
institution de l'Union Européenne 1 0,3%

Un particulier 1 0,3%
Total 349 100,0%

Lieu de travail

Employeur

Non réponse : 33

Salaire net mensuel moyen : 1 986 €

Salaire médian : 1 900 €



Satisfaction par rapport à l'emploi occupé
Diplômés en emploi n'ayant pas poursuivi ou repris d'études

Satisfaction par rapport à la formation

Sont pris en compte les répondants ayant déjà occupé un emploi et n'ayant pas poursuivi d'études après la licence pro
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Adéquation formation-emploi
Diplômés en emploi n'ayant pas poursuivi ou repris d'études

Tout à fait Plutôt oui Plutôt non Pas du tout Total
L'emploi que vous occupez au 1er décembre
2022 correspond-il à un niveau Bac+3 ? 176 110 44 19 349

% 50,4% 31,5% 12,6% 5,4% 100,0%

Votre licence pro était-elle un bon
moyen d'accès à l'emploi ? Effectif %

Tout à fait 177 48,9%
Plutôt oui 143 39,5%
Plutôt non 31 8,6%
Pas du tout 6 1,7%

Formation non suivie* 3 0,8%
Non précisé 2 0,6%

Total 362 100,0%

Tout à fait Plutôt oui Plutôt non Pas du tout Total
L'emploi que vous occupez au 1er décembre
2022 correspond-il à votre domaine de
formation ?

208 105 24 12 349

% 59,6% 30,1% 6,9% 3,4% 100,0%

Tout à fait Plutôt oui Plutôt non Pas du tout Total
Etes-vous satisfait(e) dans votre emploi des
missions à accomplir ? 222 114 11 2 349

% 63,6% 32,7% 3,2% 0,6% 100,0%

Tout à fait Plutôt oui Plutôt non Pas du tout Total
Etes-vous satisfait(e) dans votre emploi de
votre niveau de responsabilités ? 202 123 21 3 349

% 57,9% 35,2% 6,0% 0,9% 100,0%

Tout à fait Plutôt oui Plutôt non Pas du tout Total
Etes-vous satisfait(e) dans votre emploi de
votre niveau de rémunération ? 94 155 82 18 349

% 26,9% 44,4% 23,5% 5,2% 100,0%

Votre stage de fin d’études ou votre
année d'alternance était-il/elle

important(e) dans votre insertion
professionnelle ?

Effectif %

Tout à fait 230 63,5%
Plutôt oui 85 23,5%
Plutôt non 15 4,1%
Pas du tout 19 5,2%

Formation non suivie* 8 2,2%
Non précisé 5 1,4%

Total 362 100,0%

Tout à fait Plutôt oui Plutôt non Pas du
tout

Formation
non

suivie*
Total

Etiez-vous satisfait(e) du contenu de
votre formation de licence pro ? 250 268 59 18 5 600

% 41,7% 44,7% 9,8% 3,0% 0,8% 100,0%

0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 Total
Recommanderiez-

vous cette LP ? 6 2 7 12 11 28 35 107 182 106 104 600

% 1,0% 0,3% 1,2% 2,0% 1,8% 4,7% 5,8% 17,8% 30,3% 17,7% 17,3% 100,0%

Moyenne : 7,7



Liste des formations suivies
Est prise en compte la formation suivie pendant la dernière année d'études
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Poursuite d'études après l'obtention du diplôme

Effectif
Non 362
Oui 238

Total 600

Poursuite d'études : Effectif %
En 2020-21 uniquement 14 5,9%

En 2020-21 et en 2021-22 127 53,4%
En 2020-21 et en 2022-23 1 0,4%

En 2020-21, en 2021-22 et en 2022-23 54 22,7%
En 2021-22 uniquement 12 5,0%

En 2021-22 et en 2022-23 23 9,7%
En 2022-23 uniquement 7 2,9%

Total 238 100,0%

Formation suivie Effectif %

Mastère spécialisé 76 31,9%

Master 2 62 26,1%

MBA 15 6,3%

Master of Science 11 4,6%

Master 1 12 5,0%

Diplôme d’ingénieur 29 12,2%

Doctorat 3 1,3%

Licence professionnelle 10 4,2%

Titre professionnel 4 1,7%

Diplôme d'Etat 2 0,8%

Année Préparatoire Ingénieur 1 0,4%

Préparation concours 1 0,4%

Diplôme d'établissement 1 0,4%

Formation pré-embauche 1 0,4%

Titre RNCP niveau 7 1 0,4%

Diplôme étranger 3 1,3%

Non précisé 6 2,5%

Total 238 100,0%
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